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VERBALE DI SEDUTA N. 6/2023 

 
L’anno duemilaventitre, addì ventuno del mese di settembre, alle ore 19.00, presso la sala di 
rappresentanza convocata dal Presidente con avviso prot. n. 28601 del 14.9.2023, si è riunita la 
Commissione Consiliare Permanente Affari Generali, Bilancio e Tributi, Programmazione, Polizia 
Locale e Sicurezza, Antimafia e Legalità, Mobilità e Trasporti, che è così costituita: 

 
• Consigliere MANZINI Paolo - Presidente 
• Consigliere NAPOLI Tiziana - Vice Presidente  
• Consigliere FELICETTA Mattia 
• Consigliere MUSONE Michele  
• Consigliere CIGOLINI Michela  
• Consigliere CAZZADORE  Emanuela 
• Consigliere UBOLDI Marco 
• Consigliere SACCO Raffaele  
• Consigliere CAPOCCIA Giorgio 

 
Risulta assente giustificato il Consigliere Musone Michele. 

 
Sono presenti, inoltre, l’Assessore al bilancio, dott. Antonio Baraggini e il Responsabile del Settore 
Finanze, dott.ssa Federica Manca, quest’ultima anche con funzione di segretario verbalizzante. 

 
Il Presidente della Commissione, Pao l o  Man z i n i , constatata la presenza del numero legale 
dei   componenti,  dichiara aperta la seduta per la trattazione del seguente ordine del giorno: 

• Approvazione Verbale n. 5 in data 20.07.2023; 
• Bilancio consolidato 2022 del “Gruppo Amministrazione pubblica Comune di Trecate”; 
• Varie ed eventuali. 

 
Il Presidente, dopo aver fatto l’appello, procede con l’approvazione del verbale n. 5 in data 
20.07.2023. 
Successivamente il Presidente lascia la parola all’Assessore Antonio Baraggini per illustrare il 
secondo punto all’ordine del giorno, bilancio consolidato 2022 del “Gruppo Amministrazione 



pubblica Comune di Trecate”. 
L’Assessore ricorda che trattasi di un documento complesso che permette di far confluire i conti di 
tutte le situazioni economiche e finanziarie dell’Ente Locale e di tutti gli enti partecipati, il cd. 
“Gruppo Amministrazione Pubblica”. Il documento deve essere approvato in Consiglio entro il 30 
settembre, è richiesto dalla normativa con la finalità di far emergere i risultati dei conti del gruppo 
Amministrazione Pubblica, di cui fanno parte anche le società e gli enti partecipati dal Comune.  
L’Assessore comunica che non tutti gli enti partecipati rientrano nel perimetro di consolidamento e 
nel bilancio consolidato e successivamente illustra gli enti e le società che rientrano nel Gruppo 
Amministrazione Pubblica, specificando quelli che rientrano nel perimetro di consolidamento, 
nonché le percentuali di partecipazione. Il documento è formato dallo Stato Patrimoniale e dal Conto 
economico nonché dalla Nota Integrativa e dalla Relazione sulla Gestione.  
L’Assessore chiede se ci sono osservazioni e comunica che il risultato netto del Gruppo 
Amministrazione Pubblica è di 1.296.045,03 euro.  

 
Non essendoci ulteriori osservazioni, null’altro essendovi da discutere, il Presidente dichiara sciolta 
la seduta alle ore 19.20. 

 
Letto, confermato e sottoscritto. 

 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO 
         Paolo MANZINI dott.ssa Federica MANCA  
                         (Firme autografe omesse ai sensi dell’art. 3 del D.Lgs. 39/93) 

 


